EEEH M ' LLP0.9S:6E oM 540 1 Jd ogniymaen 1 3d ogry @ogniypieus

|efnuog - |equog GEE-DOTE | BUesD Bp O3y | 9T sN ELISNPU| B BPILUE[Y | BP] '0GMaH

o



CONDIGOES GERAIS DE COMERCIALIZAGAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA

2/12 - 2024-05-19 19:27:03



ACESSORIOS

DERIVADOR T
=9 &9
29.T 29.T
DERIVADOR T CONE MACHO DERIVADOR T CONE FEMEA

3/12 - 2024-05-19 19:27:03



PROTECAO
29.MOLA 20.12
PROTECI:\O ESPIRAL TUBO TRAVAO PROTECCAO ESPIRAL HDPE

4/12 - 2024-05-19 19:27:03



PARAFUSOS BANJOS

29H. 29H. 29.P
PARAFUSO BANJO TRAVAO INOX PARAFUSO BANJO DUPLO TRAVAO PARAFUSO BANJO M
INOX

5/12 - 2024-05-19 19:27:03



SANGRADORES

29H.BN
SANGRADOR

6/12 - 2024-05-19 19:27:03



CASQUILHOS

il

29H.
CASQUILHO M/M

7/12 - 2024-05-19 19:27:03



DERIVADOR T CONE MACHO

| FURO OLHAL |- A
1 7mm
i
B
' B FURO OLHAL
8,50 mm
29.TOS 29.T02

100802 ROSCA DIMENSOES

CODIGO . c | A
29.T02 3/8 - 24 30 23.5
29.T05 M10 x 1.0 34 25

DERIVADOR T CONE FEMEA

A
| FURO OLHAL A |
o 7 mm
o Il i e |
C B C
1 % o
7 ] b
%
ZRE fuo oL

CODIGO . c ]l A ] B
29.T03 3/8-24 30 235
29.104 M10 x1.0 34 25

PROTECAO ESPIRAL TUBO TRAVAO 29.MOLA

8/12 - 2024-05-19 19:27:03 CONDICOES GERAIS DE COMERCIALIZACAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA



CODIGO

29.MOLA

11 15

PROTECCAO ESPIRAL HDPE

Composicao: HDPE (polietileno de alta densidade).

Propriedades:

Dureza: shore A 78 + 5;

Tensao de rutura (ISO R 527): 40kg/cm?;

VICAT 5KG (ISO R 306): 7992 (+/-2);

IZOD + 23°C (ISO R 180): 250 J/m (+/-50);

Modulo de elasticidade (ISO 178): 2800 N/mm? (+/-100).

Aplicacao: Protecao de tubos hidraulicos e de conjuntos de tubos contra a abrasao,
esmagamento, raios Uv e ao ozono. Resistente a Acido, dleos, solventes.

I -10°C +70°C

=
. coeo | om J om | om | m ] Kgm |

20.12.009-PRETO 9 12 11 25 0.05

PARAFUSO BANJO TRAVAO INOX

29H.150.02 1/8"
29H.150.03 JIC 3/8 X 24
29H.160.08100 M8 x 1
29H.160.10100 M10x 1
29H.160.10125 M10 x 1.25
29H.160.10150 M10 x 1.50

9/12 - 2024-05-19 19:27:03 CONDICOES GERAIS DE COMERCIALIZACAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA



PARAFUSO BANJO DUPLO TRAVAO INOX

29H.151.03 JIC3/8 X 24
29H.161.10100 M10x 1
29H.161.10125 M10 x 1.25

PARAFUSO BANJO M

CODIGO ROSCA

29.P04 M 10 x1.0

SANGRADOR

29H.BN.06100 M6 x 1
29H.BN.07100 M7 x 1
29H.BN.08125 M8 x 1.25
29H.BN.10100 M10 x 1

CASQUILHO M/M

10/12 - 2024-05-19 19:27:03 CONDICOES GERAIS DE COMERCIALIZACAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA



coDIGo

29H.8153131C M10x 1

11/12 - 2024-05-19 19:27:03 CONDICOES GERAIS DE COMERCIALIZACAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA



Htubo

iNDICE

C PARAFUSO BANJO M 10
PARAFUSO BANJO TRAVAO INOX 9
CASQUILHO M/M 10 PROTECCAO ESPIRAL HDPE 9

D PROTECAO ESPIRAL TUBO TRAVAO 8
DERIVADOR T CONE FEMEA 8 S
DERIVADOR T CONE MACHO 8

SANGRADOR 10

P

PARAFUSO BANJO DUPLO TRAVAO INOX 10

12/12 - 2024-05-19 19:27:03 CONDICOES GERAIS DE COMERCIALIZACAO EM WWW.HTUBO.PT/EMPRESA



